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BIOGRAPHY 
 

“There are gestures that we perform in childhood, without knowing that one day they would 
influence our life choices or a future career. This is probably how the artistic destiny of Pierre Jean 
Chabert is born.” 

Pierre Jean Chabert - portrait 
 

After fifteen years of hectic Parisian life, Pierre-Jean CHABERT moved to the side of Tours, on the 
banks of the Cher, close to Nature. From childhood, he discovered the modelling of the earth in 
a house in the south of France, his region of origin. Then the drawing becomes his preferred 
mode of expression and allows him to give free rein to his imagination. 
 

As a young adult and in parallel with his studies of comedy and body language, he initiates 
himself alone to the modelling of the earth to realize the heads of chimeras that populate his 
fantastic bestiary. At 24, he collaborated with a director on the creation of several animated films, 
the first of which is entitled «Floyd, le saut de langes». 
 

It is then a new exploration of modelling work that begins with the discovery of new materials, 
polymer pastes such as the «Fimo» and the «Super Sculpey». Thus, Pierre-Jean Chabert began 
to model assiduously, heads, busts and characters, often from a fantastic universe and science 
fiction. Through his research, he approached worlds previously unknown to him, those of 
miniature sculpture and figurine. 
 

At 30, he decided to take courses to study the living model. For three years, he deepened his 
practice with Philippe Seené; he produced nudes, portraits and animal pieces. He learned the 
techniques of moulding, resin, welding, etc. and had bronze pieces made for his first exhibitions. 
Thanks to their success, his activity was enriched by private commissions and a growing freedom 
devoted to his personal creations. Pierre Jean is dedicated to what he loves most: to let his 
creativity vibrate, to sharpen his sense of observation and to develop his critical mind. 
 

He allows us through his works to share his privileged and precious moments of life that every 
artist needs to be free. 
One of these bearded artists, sometimes crazy, sometimes thoughtful, who we take pleasure in 
seeing evolve, and whose authenticity and precision we like to see in the artistic gesture. 
 

Julia Lorenceau (Photographe) et Elizabeth Chelin (Artiste plasticienne) 
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INTERVIEW 
 

BETWEEN MAN AND ANIMAL 
 

It is not only a question of treating the beauty of the animal, but its life, its daily life. 
Seeking accuracy and balance, sharing a moment of intimacy, like an instant and ideally find 
harmony and grace. 
 

To respect him in his features, in his anatomy, that is my conviction. 
And then, of course, emotion, that indefinable expression that you can read in an eye, a half-
open mouth, a turned ear... We must know how to capture this moment that each one will 
interpret in his own way, with his sensitivity. 
 

I hear a lot about the look, the expression that comes out of my work, which is often between 
humans and animals. 
This look is also the world we share. 
Thanks to the friend, the curious, the amateur who pushes the door of the exhibition or the 
workshop, the man and the animal are reunited. 
 
 
 

WHO’S WATCHING WHO ? 
 

Face to face, captivated or astonished, sometimes frightened, the living encounters the frozen. 
Life is movement, that’s what I’m trying to instill. 
Explore an attitude, find the balance, the dynamics. Work a portrait as an extract, focus on a 
detail and let the eye free to extend it. 
Some works will only see the light of day after several years, when an animal returns in a loop, 
harassing me until late at night. Then the excitement, the feeling of the earth overwhelms me. 
 
Sometimes you have to channel it, refocus on it. 
To tell this animal violence, to life, to death, but also in survival. 
One species disappears, another reappears... near a pond, or under the veil of a morning mist, 
sometimes showing fangs, in struggle and fight, passion and rut... 
This is the story of my bestiary. 
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OUR TESTIMONY 
 
“Pierre Jean Chabert challenges the codes of animal sculpture in each of his creations.  
 
His Art, identifiable at first glance, combines a realistic and generous approach with a particularly 
subtle abstract dimension. Each of his pieces is a fine blend of balance between matter, emotions 
and the very essence of animal life. This same balance draws its full power in the interpretation of 
everything to everyone and in the juxtaposition between matter, the force of bronze, sublime, 
assumed, particularly evocative, disproportionately powerful and the emptiness allowing the mind 
to inscribe the work in a subjective and deeply intimate imaginary continuum.  
 
From then on, it is no longer the collector who owns the work but rather the work who owns the 
collector or who aspires to become its owner.  
 
Like unspoken obsessions, the creations of Pierre-Jean inhabit us and mark our spirit with iron. 
There are many sculptures by Pierre-Jean Chabert that represent the absolute forces of nature in 
a quiet state, which stimulate the imagination in a silk case despite the contrast of the matter and 
the forces in presence.  
 
Movement takes shape beyond matter and emptiness becomes an integral part of our perception 
of life itself, it invites us on a journey. 
 
A perfect balance.  
It’s all there, that’s all. 
It is mindblowing !” 

Galerie des Lyons 
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HIPPO 
Monumental bronze 

Foundry stamp 
Hauteur 85 x Largeur 75 x Longueur 120 cm 

Height 36,22’’ x Width 27,56’’ x Depth 17,72’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price upon request 
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HUMANITY 
Bronze & polished bronze 

Foundry stamp 
Hauteur 92 x Largeur 70 x Profondeur 45 cm 

Height 36,22’’ x Width 27,56’’ x Depth 17,72’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price upon request 
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DETAILS - HUMANITY 
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ALPHA 
Bronze & polished bronze 

Foundry stamp 
Hauteur 90 x Largeur 62 x Profondeur 55 cm 

Height 35,43’’ x Width 24,41’’ x Depth 21,65’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price upon request 
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DETAILS – ALPHA (PATINA VARIATION) 
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CONGO 
Bronze & silver patina bronze 
Cast bronze | Foundry Rosini 

Hauteur 67 x Largeur 34 x Longueur 60 cm 
Height 26,38’’ x Width 13,38’’ x Depth 23,62’’ in. 

Customizable [x] 
Limited edition /8 + 4 AP 

Delivered with certificate of authenticity 
Price upon request 
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GORILLE DES PLAINES 
Bronze 

Foundry stamp 
Hauteur 35 x Largeur 36 x Profondeur 20 cm 

Height 13,78’’ x Width 14,17’’ x Depth 7,87’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price upon request 
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GORILLA 
Bronze 

Foundry stamp 
Hauteur 27 x Largeur 19 x Profondeur 14 cm 
Height 10,63’’ x Width 7,48’’ x Depth 5,51’’ in. 

Customizable [x] 
Limited edition /8 + 4 AP 

Delivered with certificate of authenticity 
Price upon request 
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LE GRAND MAJEUR 
Bronze 

Rosini foundry stamp 
Hauteur 26 x Largeur 15 x Profondeur 11 cm 
Height 10,24’’ x Width 5,91’’ x Depth 4,33’’ in. 

Customizable [x] 
Limited edition /8 + 4 AP 

Delivered with certificate of authenticity 
Price : € 4 200 (Excl. Shipping and import duties) 
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DETAILS – LE GRAND MAJEUR 
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MOKOMBOSO 
Bronze (Chimpanzee) 

Foundry stamp 
Hauteur 20 x Largeur 23 x Profondeur 35 cm 
Height 7,87’’ x Width 9,05’’ x Depth 13,78’’ in. 

Customizable [x] 
Limited edition /8 + 4 AP 

Delivered with certificate of authenticity 
Price upon request 
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RAGE DE VIVRE 
Bronze 

Foundry Rosini 
Hauteur 50 x Largeur 30 x Profondeur 33 cm 

Height 19,68’’ x Width 11,81’’ x Depth 13,00’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price : 9 000 € 
  



PARIS 
9 rue de Beaune, 
75007, Paris, France 
LB@galerie-des-lyons.fr 
+33 (0) 6 83 85 12 73 

 

 

 
 Page 22 sur 70  

 

 

DETAILS - RAGE DE VIVRE 
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EXTASE 
Bronze (Japanese macaque) 

Foundry stamp  
Hauteur 26 x Largeur 34 x Profondeur 29 cm 

Height 10,24’’ x Width 13,39’’ x Depth 11,42’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price : 3 600 € 
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DETAILS - EXTASE 
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FIESTA 
Bronze (Cockatoo bust) 

Foundry stamp  
Hauteur 28 x Longueur 14 x Largeur 9 cm 

Height 11,02’’ x Length 5,51’’ x width 3,54’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price upon request 
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KOALYPTUS 
Bronze 

Foundry Rosini 
Hauteur 27 x Largeur 10 x Profondeur 9 cm 

Height 10,63’’ x Width 3,94’’ x Depth 3,54’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

2 900 € 
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DETAILS - KOALYPTUS  
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DETAILS – KOALYPTUS – WHITE PATINA 
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RHINO BLANC 
Bronze 

Foundry Gaillard/BBC 
Hauteur 28,5 x Largeur 20,5 x Profondeur 33 cm 

Height 11,22’’ x Width 8,07’’ x Depth 13’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price : 3 300 € 
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PETIT RHINO 
Bronze 

Foundry Gaillard/BBC 
Hauteur 24 x Largeur 9 x Profondeur 23 cm 

Height 9,45’’ x Width 5,51’’ x Depth 11,02’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price : 3 300 € 
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TANZANIE 
Bronze 

Foundry Gaillard/BBC 
Hauteur 36 x Largeur 9 x Profondeur 23 cm 

Height 14,17’’ x Width 3,54’’ x Depth 9,05’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

SOLD OUT 
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DETAILS - TANZANIE  
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SAUVAGE 
Bronze 

Foundry Gaillard/BBC 
Hauteur 32 x Largeur 20 x Profondeur 20 cm 
Height 12,60’’ x Width 7,87’’ x Depth 7,87’’ in. 

Customizable [x] 
Limited edition /8 + 4 AP 

Delivered with certificate of authenticity 
Price : 3 600 € 
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SAUVAGE – PATINA VARIATIONS  
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LE VENT DES PLAINES 
Bronze 

Foundry stamp 
Hauteur 32 x Largeur 25 x Profondeur 25 cm 

Height 12,6’’ x Width 9,84’’ x Length 9,84’’ 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price upon request 
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DÉTAILS – LE VENT DES PLAINES  
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TÊTE DE LION 
Bronze 

Foundry stamp 
Hauteur 40 x Largeur 24 x Profondeur 32 cm 
Height 15,75’’ x Width 9,45’’ x Length 12,6’’ 

Customizable [x] 
Limited edition /8 + 4 AP (Creation 2013, cast 2024) 

Delivered with certificate of authenticity 
Price upon request 
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DÉTAILS – TÊTE DE LION  
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PANTHERA 
Bronze 

Fonderie stamp 
Hauteur 26 x Longueur 18 x Largeur 18 cm 

Height 10,24’’ x Length 7,09’’ x width 7,09’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity  

Price upon request 
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DETAILS – PANTHERA 
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BENGALE 

Bronze 
Foundry stamp 

Hauteur 33 x Longueur 26 x Largeur 22 cm 
Height 12,99’’ x Length 10,24’’ x width 8,66’’ in. 

Customizable [x] 
Limited edition /8 + 4 AP 

Delivered with certificate of authenticity 
Price upon request 
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CROCODYLUS NILOTICUS 
Bronze 

Foundry Rosini 
Hauteur 20 x Largeur 14 x Longueur 45 cm 

Height 7,87’’ x Width 5,51’’ x Length 17,72’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price : 3 300 € 
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SERENITY 
Bronze 

Foundry Gaillard/BBC 
Hauteur 9 x Longueur 35 x Largeur 19 cm 

Height 3,54’’ x Length 13,78’’ x width 7,48’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price : 4 000 € 
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NAMIBIE 
Bronze 

Foundry stamp 
Hauteur 44 x Longueur 64 x Largeur 30 cm 

Height 17,32’’ x Length 25,20’’ x width 11,81’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price upon request 
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DETAILS – NAMIBIE – BASE & PATINA VARIATION 
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DUST 
Bronze 

Foundry stamp 
Hauteur 33 x Longueur 30 x Largeur 24 cm 

Height 13,00’’ x Length 11,81’’ x width 9,45’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price upon request 
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DETAILS – NAMIBIE, CAMEROUN & DUST - VARIATIONS 
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PEGASUS 
Bronze 

Foundry stamp 
Hauteur 16 x Longueur 17,5 x Largeur 7 cm 
Height 6,30’’ x Length 6,89’’ x width 2,76’’ in. 

Customizable [x] 
Limited edition /8 + 4 AP 

Delivered with certificate of authenticity 
Price upon request 
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SIROCCO 
Bronze 

Foundry stamp 
Hauteur 60 x Longueur 42 x Largeur 35 cm 

Height 23,62’’ x Length 16,54’’ x width 13,78’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price upon request 
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DETAILS – SIROCCO – DIFFERENT ANGLE AND PATINA VARIATION 
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CIRRUS 
Bronze 

Foundry stamp 
Hauteur 53 x Longueur 58 x Largeur 18 cm 

Height 20,87’’ x Length 22,83’’ x width 7,09’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price upon request 
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DETAILS – CIRRUS 

 

  



PARIS 
9 rue de Beaune, 
75007, Paris, France 
LB@galerie-des-lyons.fr 
+33 (0) 6 83 85 12 73 

 

 

 
 Page 53 sur 70  

 

 

 

 

 

LIBERTAD 
Bronze (horse) 
Foundry stamp 

Hauteur 52 x Longueur 30 x Largeur 17 cm 
Height 20,47’’ x Length 11,81’’ x width 6,69’’ in. 

Customizable [x] 
Limited edition /8 + 4 AP 

Delivered with certificate of authenticity 
Price upon request 
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VESUVIO 
Bronze (horse) 
Foundry stamp 

Hauteur 62 x Longueur 70 x Largeur 39 cm 
Height 24,41’’ x Length 27,56,81’’ x width 15,35’’ in. 

Customizable [x] 
Limited edition /8 + 4 AP 

Delivered with certificate of authenticity 
Price upon request 
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QUI VIVE 
Bronze 

Foundry stamp 
Hauteur 36 x Longueur 55 x Largeur 20 cm 

Height 14,17’’ x Length 21,65’’ x width 7,87’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price upon request 
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DETAILS – QUI VIVE 
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LE BRAME 
Bronze (deer) 

Foundry stamp 
Hauteur 24 x Longueur 21 x Largeur 13 cm 

Height 9,45’’ x Length 8,27’’ x width 5,12’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price upon request 
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DETAILS – LE BRAME – PATINA VARIATION 
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NOVILLO 
Bronze (bull) 

Foundry stamp 
Hauteur 37 x Longueur 31 x Largeur 30 cm 

Height 14,57’’ x Length 12,20’’ x width 11,81’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price upon request 
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LE TAUREAU ET L’OISEAU 
Bronze 

Foundry stamp 
Hauteur 41 x Longueur 30 x Largeur 31 cm 

Height 16,14’’ x Length 11,81’’ x width 12,20’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price upon request 
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LE SOLITAIRE 
Bronze (wild boar) 

Foundry stamp 
Hauteur 18 x Longueur 18 x Largeur 10 cm 

Height 7,09’’ x Length 7,09’’ x width 3,94’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price upon request 
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LE VERMILLEUR 
Bronze (wild boar) 

Foundry stamp 
Hauteur 16 x Longueur 14 x Largeur 10 cm 

Height 6,30’’ x Length 5,51’’ x width 3,94’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price upon request 
  



PARIS 
9 rue de Beaune, 
75007, Paris, France 
LB@galerie-des-lyons.fr 
+33 (0) 6 83 85 12 73 

 

 

 
 Page 63 sur 70  

 

 

DETAILS – LE VERMILLEUR – DIFFERENT ANGLE 
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TÊTE DE MULE 
Bronze 

Foundry stamp 
Hauteur 20 x Longueur 22 x Largeur 10 cm 

Height 7,87’’ x Length 8,66’’ x width 3,94’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price upon request 
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PACO 
Bronze (dog) 

Foundry stamp 
Hauteur 15 x Longueur 21 x Largeur 19 cm 

Height 5,91’’ x Length 8,27’’ x width 7,48’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price upon request 
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TOUAREG 
Bronze 

Foundry stamp 
Hauteur 31 x Longueur 22 x Largeur 15 cm 

Height 12,20’’ x Length 8,66’’ x width 5,91’’ in. 
Customizable [x] 

Limited edition /8 + 4 AP 
Delivered with certificate of authenticity 

Price upon request 
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DETAILS – ART FOUNDRY VISIT 
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ADDITIONAL INFORMATION 
 

  

CUSTOMIZABLE [√] CUSTOMIZABLE [X] 

 
Can be made in different sizes and/or materials despite 
its singularity. 
 
In some cases, can also be used as a model to create a 
different work. 
 
Tailor-made is our mindset, in addition to the different 
works and materials we present in our catalogues, we 
develop various projects and 3Ds in preparation for our 
development. 
 
Contact us of a tailor-made project. 

 
As it stands, this work is a spontaneous creation, the result 
of the inspiration and know-how of the artist. 
 
It is either a unique piece or a limited edition. 
 
 
Although this is not initially planned, the creation of a 
personalized and or tailor-made version of this work 
requires prior study. 
 
 
 

Contact us for further information. 
 
 

 

 

SIZES & WEIGHTS 
 

 
By default, in French, dimensions and weight are expressed in centimeters (cm) and kilograms (kg.) 
By default, in English, dimensions and weights are expressed in inches ('’) and pounds (lb.) 
 
 

 

 

ADDITIONAL SALES TERMS AND CONDITIONS 
 

 
PRICE & PAYMENT 
 
All prices are expressed in EURO [ € ]. 
Prices do not include shipping and insurance fees. 
 
Payments by cheques are not accepted. 
Cheques will be systematically destroyed upon receipt. 
 
Bank transfers must be made in EURO [ € ] currency, no fees must be taken in charge by the Gallery. 
 
The shipment or the design of the goods will not occure before Galerie des Lyons Bank’s approval.  
This may result in additional shipping and delivery delays. 
Galerie des Lyons cannot be held responsible for this additional delay. 
 
TRANSPORTS 
  
Transport costs and conditions shall be defined on a case-by-case basis. 
Galerie des Lyons reserves the right to apply specific and additional conditions when deemed necessary. 
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© COPYRIGHT  
 
This catalogue may not be reproduced in whole or in part unless specific prior written authorization of 
Galerie des Lyons SASU.  
 
NOTE  
 
Information on various catalogues and electronic media (electronic documentation, interactive catalogue, 
Site, newsletter, management notices, notices and advertising materials) are as faithful as possible but are 
only given for information purposes and may be modified at any time without notice. Photographs 
illustrating the Products Information on various catalogues and electronic media do not fall within the scope 
of the contract. GALERIES DES LYONS would especially like to remind its customers that a major part of 
the Products offered are handcrafted by Artisans and craftsmen and that some of these Products can be 
made on demand. Also, each Product is unique and cannot be identical to the visuals presented on the 
Site. GALERIES DES LYONS makes its best efforts to provide a description of the characteristics of each 
Product and the minor modifications to be made due to the artisanal manufacture of the Products. We 
reserve the right to alter at any time the specifications stated without notice, whenever technical 
requirements shall so demand.  
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